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) Una confiteria es famosa por sus dos especialida-
/ !E o é; % t . des en tartas: ot Inperfa v la oo de Tima,
I Ll . . s
i X e N A La rsta hoperial requiere para su elaboracidn
_
medio kilo de azlcar v 8 huevos v tiene un pre-
- ¢ L] , ! cio de vene de 8 €.
La targa

de Lima necesita 1 kilo de aztcar v 8
hueves, v tiene un precio de venta de 10 €,

L s a] . 4 A n oy . . el
AE‘JCA“ , H(}c \/OS En el almacén les quedan 10 kilos de azicar y
120 hueves,
’{/Z’ % a};Qué combinaciones de especialidades pue-
den hacer?

N
o
T
3 A_ % P Planten el problema v represenia grificamen-

te el conjunio de soluciones.
b Cudnias unidades de cada especialidad han
. de producirse para obtener el mavor ingreso
CAPLE L Ada por ventas?
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